

KECHARITOMENE (Milostiplná) – DNES K NADĚJI VOLÁ MNE I TEBE...

Vstupujeme do únorového měsíce, který je zasvěcen úctě Svaté Rodiny. Zvláštní místo má svátek Hromnic – Uvedení Páně do chrámu. Smíme se hlouběji zamýšlet a uvádět do každodenního života OBĚŤ – OBĚTOVÁNÍ... Z úst proroka Simeona zaznívá jasné proctví o odporu. Stačilo mu, uvidět Ježíše, Spásu, kterou připravil pro všechny národy. A my jsme blahoslavení, když můžeme prožívat Svatý rok NADĚJE, uvidět, uslyšet a nechat se uzdravit Božím Synem. Papež František začíná bulu k tomuto roku – „Naděje neklame“ (Řím 5,5). K této Naději nás volá právě v této době, kdy se nám může zdát, že mnozí žijí v beznaději válek, nemocí, katastrof, nenávisti, neporozumění, nejistotě, nepřijetí... Jako hojivý lék se nám nabízí milosti a milosrdenství Jubilea. Odpuštění hříchů a po splnění podmínek můžeme načerpat ze studnice Spásy, pro sebe i pro naše drahé zemřelé. Tento čas je časem Spásy. (srov. 2. Kor 6,2). A i když se nám může zdát, že svět kolem nás to vůbec nezajímá a nebo, že mnozí si Boží Zákon uzpůsobují pro sebe a podle sebe, stačí nám Boží Milost. Vždyť právě ve slabosti se může projevit Boží milost (srov. 2. Kor. 12,9). 13.2. si připomeneme 20. výročí úmrtí ctihodné sestry Lucie dos Santos. Opět smíme uvidět důležitost výzev prvních sobot v měsíci (10.12.2025 – storočí od zjevení v Pontevedra), odčiňování hříchů svých i lidí kolem nás a smírné svaté přijímání. Pojdme obnovit své zasvěcení, věrnost povolání a poslání do rukou Ježíše Krista – jediné Naděje, kterou lidstvo má, spolu s Pannou Marií, Milostiplnou a skrze její mocnou přímluvu.



Nyní již finišují přípravy na národní pouť České republiky. Možnou kapacitu v bazilikách jsme zcela zaplnili. V jednotlivých diecézích jsou ustanovena svatá poutní místa jubilejního roku. Modleme se, aby naše společné chvíle ve Svatých branách přinesly hojný duchovní užitek pro každého poutníka, ale i pro ty, kteří zůstanou doma, zvláště pro nemocné. V Koclířově můžeme nabírat z proudů milosti. Připojujeme aktuálně podmínky a také zveme vás na pouť k „milostivodu“ do Koclířova i na další místa, určená pro duchovní posilu v milostivém létu Páně.

SVATÝ ROK V KOCLÍŘOVĚ - SVATÉ MÍSTO JUBILEA 2025 - CAPELINHA

Každý den - 24 hod. denně - můžete vstoupit do Capelinhy v Koclířově.

Od parkoviště vystupujete „Cestou Poutníka Naděje“ s 5 zastaveními: BIBLE - SVÁTOST SMÍŘENÍ – EUCHARISTIE – PŮST - MODLITBA SV. RŮŽENCE.

Na velké tabuli najdete modlitbu Jubilea 2025. Modlitbou vyznání víry – Věřím v Boha jdete k Panně Marii, stojící před kaplí s Nejsvětější Svátostí a tam vylovíte modlitbu na úmysl Svatého otce - Otče náš - čerpáte z Mariina Neposkvrněného Srdce plnosti milosti Svatého roku - Zdravas Maria a Sláva Otcí....

Pokud ten den přijmete Svaté Přijímání kdykoliv a kdekoliv před nebo po této návštěvě přijímáte tyto plnomocné dary pro sebe nebo můžete v tichosti vyslovit jméno konkrétní zemřelé osoby, které je předáváte - na věčnost „posíláte“.

V Koclířově můžete přijmout svátost smíření každý den ráno a navíc každý pátek odpoledne, každou 1.sobotu v měsíci po celý den a každý Fatimský den celé dopoledne. Svaté přijímání každý den při mši svaté nebo každý den při ranní, polední a večerní modlitbě svatého růžence přímo v kostele - podání Svatého Přijímání mimo mši svatou. Nepromarněme tolik milostí Svatého roku.

Mimo každodenní programy připravujeme každý víkend s 1. mariánskou sobotou (tedy v únoru to bude hned 1.února a v březnu 1. března) celodenní programy i na celý víkend pátek - sobota-neděle a každého 13. dne v měsíci program Fatimského dne s hlavní mší svatou v 10.45 hod. a 12. den s vigilií v 18 hod.

Poutníci mají k dispozici skvělé ubytování po zdařilé rekonstrukci celého hlavního poschodí poutního domu a od září by již měl být k dispozici i výtah pro potřebné a handicapované ve všech podlažích. Pro farnosti a poutní skupiny jsme připraveni zajistit prohlídky, přednášky, mše svaté – vše, co je posláním církevního mariánského hnutí.

Srdečně zveme jednotlivce, rodiny i společenství, farnosti.

Těšíme se na každého a děkujeme všem za podporu, modlitby, oběti, vzájemnost a mnohá povzbuzení v naší službě.

Zdravas, Maria...

JMJ

Hanka a společenství Českomoravské Fatimy v Koclířově, s požehnáním otce Pavla

Každý měsíc můžete duchovní slovo Fatimského apoštolátu ČR najít na internetových stránkách: www.cm-fatima.cz

· Další informace: ČM Fatima Koclířov, 569 11 Koclířov u Svitav 195

Tel. 731 646 800; e-mail: recepce@cm-fatima.cz

nebo 731 598 752, e-mail: cm-fatima@cm-fatima.cz

Fb: Fatimský apoštolát v ČR

